

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

14 сентября 2017 года №36 (1247)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

ВЫБОР СДЕЛАН

Предварительные итоги Единого дня голосования по Тимашевскому району

10 сентября жители Тимашевского района приняли участие в голосовании по четырем избирательным кампаниям: выборах депутатов ЗСК, выборах главы Роговского и Днепровского сельских поселений и дополнительных выборах депутатов Совета Дербентского сельского поселения.

В Законодательное Собрание Краснодарского края жители нашего района голосовали в трех избирательных округах, которые помимо номерного обозначения №№ 19, 20, 21 имеют еще звучные кубанские имена: Кошевой, Атаманский и Кирпильский.

Во всех трех округах с большим отрывом на выборах в депутаты ЗСК победили выдвиженцы «Единой России»: В.В. Лыбанев (74,71 %), С.В. Жилен-

ко (82,17 %) и В.Л. Сбитнев (58,39 %).

По партийным спискам также с большим отрывом лидирует «Единая Россия». Второе и третье места поделили ЛДПР и КПРФ, шедшие на выборах почти «ноздря в ноздрю». На четвертом месте – «Справедливая Россия» и в самом конце – компартия «Коммунисты России».

Подчеркиваем – эти итоги официально пока считаются предварительными.

Выборы главы Роговского сельского поселения Тимашевского района

Избран действующий глава – Константин Константинович Темир, набравший 1992 голоса (79,02 %).

Выборы главы Днепровского сельского поселения Тимашевского района

Избран действующий глава – Владимир Александрович Ледовский, набравший 1557 голосов (80,30 %).

Дополнительные выборы депутатов Совета Дербентского сельского поселения Тимашевского района третьего созыва по Дербентскому трехмандатному избирательному округу №5

Число избирателей, принявших участие в голосовании: 165 (37,84 %).

АКШИНЦЕВ Альберт Рафаилович.....	6 голосов (1,96 %).
БУРАКОВ Дмитрий Геннадьевич.....	17 голосов (5,56 %).
ГОРПЕНЧЕНКО Сергей Юрьевич.....	6 голосов (1,96 %).
КИЯНЕНКО Сергей Михайлович.....	7 голосов (2,29 %).
КОЛЕСНИКОВ Сергей Сергеевич.....	151 голос (49,35 %).
МИРКАРИМОВА Светлана Борисовна.....	119 голосов (38,89 %).

День рождения вместе с NESCAFE



В двенадцатый раз жители Тимашевска и Тимашевского района отметили День рождения города и района с ароматным кофе NESCAFE в руках. Фабрика «Нестле Кубань» и бренд NESCAFE по традиции выступили генеральным партнером этого праздника.

В этом году дневные праздничные мероприятия проходили в городском парке культуры и отдыха «Изюминка», где жителей и гостей города ждали красочные декорации, интересная концертная программа и, конечно, ставшие уже символом праздника, бары NESCAFE с разнообразным меню вкусных коктейлей на основе кофе NESCAFE Classic и NESCAFE Gold. Кроме того, все гости праздника могли продегустировать новинки от бренда NESCAFE – кофе NESCAFE Gold Cremo с кофейной пен-

кой крема и лимитированную серию от NESCAFE Classic Limited Edition из Бразилии и Азии. В этом году гости праздника выпили около 3 500 чашек кофе NESCAFE.

Вечером на стадионе «Колос» участников праздника ждал еще один сюрприз от фабрики «Нестле Кубань» и бренда NESCAFE – зажигательное выступление легендарной российской группы «НА-НА». Лауреаты множества престижных наград и премий исполнили любимые многими и испытанные временем хиты «Файна», «Где ты была», «Шляпа» и несколько новых песен «Зинаи-

да», «Легенда», «Считаю медленно до ста» и другие. Во время выступления многие зрители просто не могли усидеть на месте, танцевали и хором подпевали артистам. Незадолго до концерта состоялась пресс-конференция с участием титулованной группы «НА-НА». Пресс-конференция прошла в очень дружественной атмосфере, участники коллектива с удовольствием ответили на вопросы журналистов Тимашевского района и провели автограф-сессию.

День города удался на славу, и свидетельством тому стали тысячи улыбок тимашевцев.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

На праздновании 90-летия Тимашевского района юбилейной медалью к 80-летию Кубани была награждена председатель районной ветеранской организации Любовь Леонидовна Головко (на снимке).



Фото В. Лебедева.

Предварительные итоги Единого дня голосования по Краснодарскому краю

На Кубани прошли выборы депутатов краевого Законодательного Собрания шестого созыва. Следует отметить, что состав краевых законодателей был значительно сокращен – со 100 до 70. То есть, до количества депутатских мест, которые были определены в первые созывы. Половина, 35 мандатов, по партийным спискам и 35 – по одномандатным округам.

По предварительным данным крайизбиркома, у партии «Единая Россия» – 70,77 % голосов, КПРФ – 11,53 %, ЛДПР – 11,15 %, «Справедливая Россия» – 3,46 %. Всего в голосовании принял участие 42,06 % избирателей.

Кроме единороссов пятипроцентный барьер преодолели КПРФ и ЛДПР.

Представители правящей партии победили в 31 одномандатном округе из 35. В одном из округов, где единороссы не выдвигали своего кандидата, избиратели предпочтение отдали руководителю регионального отделения партии «Справедливая Россия». А в трех округах победили самовыдвиженцы.

По предварительным данным в состав ЗСК шестого созыва войдут 60 единороссов, трое – от КПРФ и трое – от ЛДПР, по одному от справедливороссов и «Партии роста» и два самовыдвиженца.



СОТРУДНИК «НЕСТЛЕ КУБАНЬ» НА ДОСКЕ ПОЧЕТА ТИМАШЕВСКОГО РАЙОНА



ВТОРОГО сентября во время празднования Дня города Тимашевска и Тимашевского района состоялось чествование жителей района, имена которых удостоены места на Доске почета в 2017 году. Среди лучших оказался сотрудник фабрики «Нестле Кубань» Григор Царукян, начальник каскадной холодильной установки.

Трудовой стаж Григора на одном предприятии, сначала «Хладопродукт», а впоследствии «Нестле Кубань», составляет 24 года. Григор Царукян начал свой трудовой путь в пищевой отрасли в 1992 году мастером холодильного цеха, в 2013 году назначен начальником холодильной каскадной установки, где трудится по сей день.

За годы работы Григор Царукян проявил себя как отличный организатор и знающий, грамотный специалист своего дела. Григор пользуется заслуженным уважением в коллективе, поддерживает высокий уровень трудовой дисциплины, атмосферу доброжелательности в своей команде.

Юлия АВДЕЕВА.

17 августа «Антиспрут» опубликовал статью о проблемах с организацией паталогоанатомических вскрытий умерших под заголовком:

«ТИМАШЕВСКИЙ МОРГ: ВСКРЫТИЕ ПОКАЗАЛО»...

Журналист «Антиспрута» Александр Мирончук исследовал проблемы, о сути которых красноречиво говорят подзаголовки авгу-



стовской публикации: «НАЖИВА НА СЛЕЗАХ», «ОЧЕРЕДЬ НА ТОТ СВЕТ», «ПОМЫТЬ, ПОБРИТЬ, УЛОЖИТЬ...», «ЧАЕВЫЕ» ЗА ПОКОЙНИКА САНИТАРУ?», «НЕ УМИРАЙТЕ В ВЫХОДНЫЕ», «ВАЛИ КУЛЕМ – ПОТОМ РАЗБЕРЕМ?».

На публикацию редакция получила ответ из администрации муниципального образования Тимашевский район:



**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН**

Красная ул., д. 103, г. Тимашевск,
Краснодарский край, 352700
Тел. (861-30) 4-13-60, факс 4-49-16
e-mail: timashevsk@mo.krasnodar.ru
ОКПО 04019551 ОГРН 1022304839182
ИНН 2353011258 КПП 235301001

25.08.2017 № 144-4005/17-01
На № 13 от 17.08.2017

Депутату Совета муниципального образования Тимашевский район

В.В. Лебедеву

Уважаемый
Виталий Викторович...

...По второму вопросу сообща-
ем, что МБУЗ «Тимашевская цен-
тальная больница» оказывает
платные услуги по утвержденным

тарифам, в том числе предоставляемые паталогоанатомическим отделением: комплекс санитарно-гигиенических работ по подготовке тела к погребению, бальзамирование тел усопших и другие. Оказание данного вида услуг проводится как в будние дни, так и в нерабочее время (выходные и праздничные дни). Платные услуги оказываются по желанию родных и близких усопшего. Информация о платных услугах, оказываемых в МБУЗ «Тимашевская ЦРБ», размещена на официальном сайте МБУЗ «Тимашевская ЦРБ», в районной газете «Знамя труда», в районной поликлинике, поликлинике платных услуг мкр. Садовод, в паталогоанатомическом отделении МБУЗ «Тимашевская ЦРБ».

В настоящее время на территории Тимашевского района ритуальные услуги предоставляют несколько организаций (в том числе частные), имеющие прейскурант цен на оказываемые услуги. Жители района имеют возможность самостоятельно выбрать данные организации и обращаться за оказанием услуг по погребению.

Заместитель главы муниципального образования Тимашевский район

Е.И. Мальченко

Многие вопросы по поднятой проблеме тем не менее остаются. По поводу «ЧАЕВЫЕ» ЗА ПОКОЙНИКА САНИТАРУ?» по нашей информации расследование в рамках возбужденного уголовного дела продолжается. До конца не ясно, какие конкретно услуги паталогоанатомическое отделение ЦРБ обязано выполнять бесплатно (за счет бюджета соответствующего ведомства). А какие услуги должны оплатить близкие родственники усопшего или те люди, которые взяли на себя обязательства по погребению. До конца так и не ясно – если услуги паталогоанатомическим отделением оказываются в выходные и праздничные дни – то это за дополнительную плату? Если так, то почему? Имеют место случаи или нет «удержания» тела покойного пока родственники не уплатят по 6 тысяч и более рублей (без выдачи каких-либо документов, подтверждающих уплату денег)?

Тема, как показали отклики на публикацию, очень злободневная для людей. И, похоже, не только для Тимашевского района. Главный редактор «Антиспрута» В.В. Лебедев является членом штаба регионального отделения Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае и членом рабочей группы штаба «Общество и власть – прямой диалог». Материалы переданы руководителю рабочей группы «Общество и власть – прямой диалог» штаба РО ОНФ в Краснодарском крае Б.Е. Левитскому для рассмотрения вопроса о проведении мониторинга работы всех паталогоанатомических отделений Краснодарского края.

**Военному прокурору Краснодарского гарнизона
Арутову Андрею Борисовичу,
военному прокурору Южного военного округа
Коломиец Сергею Александровичу,
прокурору Тимашевского района
Семенюте Григорию Викторовичу,
главе Тимашевского городского поселения
Буряку Павлу Владимировичу
на заметку...**

«Два солдата из стройбата заменяют экскаватор?»

31 августа «Антиспрут» опубликовал заметку под таким заголовком.

Речь шла о реконструкции центральной городской площади Тимашевска...

Присказка, вынесенная в заголовок, родилась во времена нещадной эксплуатации воинов не по прямому их назначению. Безропотных солдат посыпали на строительство «генеральских» дач или просто сдавали в платную аренду как дармовую рабочую силу. Но это все в прошлом, не правда ли? Поэтому взвод парней в камуфляже, бодро орудующих лопатами и тачками на краю центральной площади Тимашевска в минувшую пятницу, вызвал у прохожих недоумение: а что они тут делают?

...Может, военная часть заключила выгодный субподряд с фирмой, которая «подрядилась» реконструировать площадь за бюджетные денежки?

А. ЛАГУТИН.

Вопрос не праздный. Тем не менее остался без ответа как местных властей, так и надзорных органов. Между тем, участие военнослужащих в работах по реконструкции площади активно продолжилось. Причем, судя по всему, в служебное время (в будни, в дневное время).



Городская площадь Тимашевска 25 августа 2017 г.

Есть основание полагать, ситуация такова: фирма выиграла муниципальную закупку по реконструкции площади на сумму более 40 миллионов рублей, в работах участвуют военнослужащие местной воинской части, а денежки получит фирма, выигравшая торги на реконструкцию площади? (Военные не вправе участвовать в коммерческих мероприятиях). Если так, то насколько это законно? Вопросы Военному прокуро-

ру Краснодарского гарнизона, прокурору Тимашевского района и администрации Тимашевского городского поселения.



Городская площадь Тимашевска 5 сентября 2017 г.



Городская площадь Тимашевска 6 сентября 2017 г.

Фото А. Мирончука и В. Лебедева.

● Сергей МАРТЫНОВ

СМЕРТЬ ЖРЕЦА

Пока разведчики преодолевали перевалы и искали, протоптаные животными горные тропы, по которым могло пройти племя Воронов, в лагере произошли знаковые события.

Зима на плато подоходила к концу, пробивалась сквозь проталины первая зеленая трава. Дули теплые весенние ветры, предвестники лета. Они принесли радость в жилище Белой Косули. Светлая Тучка на рассвете весеннего дня родила мальчика. Белая Косуля сразу же определила: сильно похож на Гордого Орла.

Не обращая внимания на усталость, сын вождя заговорил твердым голосом:

— Я все знаю от дозорных. Детей Волка несметное количество, мы не сможем им противостоять. Племя детей Воронов пойдет через хребет по горным тропам, там, впереди, равнина, наша новая Родина! К ней мы будем долго идти. Я все сказал.

— Ты теперь наш вождь, мы согласны идти за тобой, — сказал Длинное Копье. Все собравшиеся на Совет подняли вверх руки в знак одобрения.

Но остался еще один не решённый вопрос, и о нем напомнила Белая Косуля:

— Все знают, что у моего сына и Светлой Тучки родился сын. Я прошу разрешения Совета старейшин назвать его в честь деда — Гордым Орлом. Он будет оберегать наше племя!



МЭЛОР И К (компания)

«Может быть попросим Совет старейшин разрешения назвать его в честь деда, Гордым Орлом? Пусть будет таким же мужественным и смелым!» — думала Белая Косуля.

Многие соплеменники, заходившие в их жилище, тоже обратили внимание на это сходство. По поселению разнеслось: «Духи на нашей стороне, если послали нам новорожденного с ником вождя». Радость племени была велика. Только один жрец был хмурым. Он день ото дня худел и слабел. И вот настал день, когда уже не смог встать с теплых шкур яков. Одинокий Волк все время сидел рядом с отцом, шептал молитвы, окуривал жилище особыми травами. Ночной Глаз временами впадал в забытье. Когда вернулись в лагерь охотники и быстрыми шагами пошли к хижине жреца, он был без сознания. Но как только они вошли, открыл глаза и жестом разрешил говорить. Пожилой воин приблизился к вождю и громко сказал:

— В двух днях пути от нас боевой отряд Волков! Что будем делать?

Ночью Глаз вздрогнул, лицо его перекосилось, тело затряслось. И собравшиеся услышали его последний громкий вздох, похожий на стон. Жрец умер!

Соплеменники долго стояли в оцепении рядом с телом. Наконец охотник по имени Длинное Копье, уважаемый воин, произнес:

— Утром похороним вождя на берегу озера в скалистом выступе. А потом сожжем Совет старейшин.

Новость о смерти жреца и приближении врагов быстро облетела весь поселок. Тревога охватила сердце Детей Волков.

— Мой сын вернется! Я видела вещий сон, духи предупредили меня об этом, — говорила ранним утром Белая Косуля Светлой Тучке, которая кормила сына в тот момент.

— Будем верить!

Жреца похоронили с большими почестями на берегу озера в небольшой пещере. Рядом с Ночным Глазом положили мешочки с амулетами, травами. Накрыли тело одеялом из шкур куниц, расшитым золотым зерном. Видно было лишь лицо жреца, изрезанное морщинами с черным пером ворона в седых волосах. Отлетели за горы и за марево озера траурные песни вслед за душой жреца, пользуясь огромным влиянием и уважением соплеменников. А когда солнце дошло до зенита, загремели тотемные барабаны, возвещая о сбое Совета. На этот раз на Совете были старейшины, многие воины. Приглашена была и мать Твердого Камня — Белая Косуля. Многие надеялись, что Твердый Камень вернется и скажет, что надо делать.

Дети Воронов долго сидели у больших костров в молчании, никто не решался его нарушить. Вдруг все встрепенулись, услышав свисток Твердого Камня. Вдалеке показалась его фигура. Рядомшел, прихрамывая, Меткая Стрела.

Племя приветствовало разведчиков громкими криками радости.

Твердый Камень подошел к костру Совета старейшин. Лицо его осунулось, одежда была разодрана о камни и льды.

— Да будет так, — сказал Меткая Стрела. Его поддержали все собравшиеся. А в это время к большому костру Совета подошла Светлая Тучка с сыном на руках. Твердый Камень бросился к ним на встречу.

Уже вечером новый вождь отобрал три десятка лучших воинов. Этот отряд, во главе которого был он сам, по замыслу Твердого Камня, должен был остановить продвижение врага, тем самым позволить уйти племени в горы. Отступлением Детей Воронов руководил Меткая Стрела. Он двигался впереди, рядом с разведчиками. За ними цепочкой шли старики, женщины и дети. А замыкали шествие воины, готовые защитить соплеменников.

В предгорье усилился ветер, здесь было еще морозно, шел мелкий снег. Но холод и ветер не страшили племя Воронов, люди хорошо подготовились к переходу. Теплые одежды согревали, да и запасов еды было достаточно. А там, за перевалом, можно было охотиться, ловить рыбу в быстрой речке. Об этом рассказал соплеменникам Меткая Стрела.

Между тем, в лагере, где остался боевой отряд племени Воронов, Твердый Камень проверил вооружение воинов. У каждого были луки, колчаны стрел с острыми наконечниками из костей животных и твердых камней, ножи и топоры, боевые палицы из твердых пород дерева.

Отряд двинулся в противоположную сторону от тропы, по которой ушло племя. На спуске с хребта Твердый Камень решил устроить засаду — укрыться и ждать подхода передового отряда племени Волков. Тропинка была не широкая. Мимо огромных каменных глыб могли пройти не более десяти человек. Этим и решили воспользоваться вождь Воронов. Он дал команду — насобирать больших острых камней и ждать появления врага. Отряд разделился, с каждой стороны хребта укрылись воины, готовые к бою.

...Твердый Камень окидывал взглядом окрестности. Отсюда хорошо было видно озеро, место теперь уже покинутой стоянки. Вдали виднелись медленно двигающиеся маленькие точки. Это уходило племя. Там, по горной тропе шла Светлая Тучка с сыном на руках, который носил теперь имя Гордый Орел. Он вспомнил отца, в честь которого назвали первенца. Вспомнил, как он учил его охотиться, когда был еще маленьким мальчиком. Они лежали в траве порой почти весь день или всю ночь, выжидая этого момента, когда к Великому озеру выйдет стадо яков или стайка косуль. Как радовался отец, когда он добывал первый трофей — косулю.

«Придет время, и я научу своего сына всему, что знаю и умею сам», — думал Твердый Камень.

Цепочка вражеского отряда появилась на склоне гор. Однако Твердый Камень успел заметить врага заранее. Он дал команду кидать камни в противника, выпустить все стрельбы в тех, кто появился на склоне хребта. Первые десятки воинов отряда Волков пали от ударов камней и града стрел. Остальные кинулись бежать, тем самым давя тех, кто

следовал за ними. Наступающих погибло больше в давке, чем от стрел и копий Сынов Воронов. Воспользовавшись не большой победой, Твердый Камень свистком дал команду к отступлению. Не потеряв ни одного воина, отряд Твердого Камня вскоре присоединился к племени, поднимающемуся к пикам горных вершин. Соплеменники радостными криками приветствовали воинов.

КРАСОТЫ БУРЯТИИ

В большом республиканском городе Мэлор на этот раз остановился в гостинице. Заказал сразу же билеты на завтра на самолет. Отдохнул, побродил по городу. Улан-Удэ похорошел за последнее время. Появилось много памятников, связанных с возрождением самосознания бурят как этноса. Даже есть памятники, связанные с эпосом, со знаменитым былинным героем Гэсэром.

В этнографическом музее с радостью увидел юрты — жилища бурят, напоминающие хижины, описанные в его книге. Прямо как у племени Воронов! Поразили инсталляции о древних бурятских — охотниках и рыболовах. В музее нашались легенды и былины древних бурят. Мэлор внимательно изучил их. Кроме знаменитой былины о воине Гэсэре, была легенда, где в иносказательной форме рассказывалось о том, что одно из племен, обитавшее у Великого озера, покинуло места своего постоянного жительства. Отправилось на северо-восток через хребты и перевалы. Где-то далеко в горах их след потерялся. Это была грандиозная находка, подтверждающая версию археологов и идею книги Мэлора «Великий переход».

Впечатлений хватило. Надо теперь добираться до аэропорта. Скоро самолет.

И вот он в салоне лайнера, удобно устроился! Рядом иллюминатор, в оконце все видно, и заснеженные Саяны под крылом самолета, и стоящий во льдах Байкал. Белоснежные шапки перевалов, склоны гор, утыканые тоненькими сосенками. Чащобы стройных елей или уходящие далеко в небо своими верхушками ряды великанов-кедров, усыпанных крупными шишками. Люди здесь живут промыслом: ловят рыбу, охотятся, собирают грибы, добывают кедровые орехи. Но как-то не замечают вокруг той красоты, которая радует глаз и душу. Чего, например, стоит созерцание, особенно летом, водной глади самого глубокого и может быть потому самого чистого в мире озера. Вода Великого сибирского моря настолько прозрачная, что видно каждый камешек на дне, и ощущение такое, что и глубины-то никакой нет, а на самом деле и дна не достанешь, если захочешь искупаться.

Правда, таких желающих не так уж и много. Дело в том, что даже жарким днем, в июле или в августе, вода в Байкале холодная, каждое летнее утро можно видеть чуть заметную корочку прозрачного льда на водной глади. А зимой, как сейчас, все озеро сковывает метровой толщиной ледяной покров. Это и понятно, мороз в это время года здесь ниже минус сорока. Самые отчаянные любители подледного лова рисуют бурить лунки и рыбачить. Если повезет, глубокой осенью или в начале зимы можно поймать знаменитого байкальского омуля. Все это он знал не понаслышке, бывал летом и зимой на Байкале, когда во время службы ездили

на учения в прибрежные районы.

Самолет затрясlo. Мэлор ушел от размышлений, снова — реальность. Сникаемся, скоро посадка. Командировка закончилась. Начинался новый период жизни.

В аэропорту его встречала Светлана, она по просьбе Мэлора пригнала его родную «девятку». И вот — объятия, слезы. Мэлор немного не уверен чувствовал себя при встрече, но о размолвке не вспоминал. Поехали к нему домой, где встретили дядю Гену и Андрея. Они ждали у подъезда с кульками продуктов в руках.

Быстро накрыли стол. С шумными разговорами, с длинными тостами отметили возвращение Мэлора. Конечно, о своих злоключениях Мэлор умолчал, мысль — показаться смешным взяла верх над желанием в подробностях рассказать о командировке. Рассказал только о встрече с армейским другом, посещении музея, да о красоте зимней тайги и Байкала.

КОГДА ЗИМА НЕ КОНЧАЕТСЯ

Свинцовыми тучами нависли над пиками горных хребтов. Сильный ветер бросал липкий снег в людей, медленно двигающихся по тропе, проложенной разведчиками. Мороз сковывал тело, жег лицо. Племя Воронов медленно спускалось с горной гряды.

Твердый Камень шел вместе с разведчиками.

— Вижу поляну, — сказал оказавшийся впереди Меткая Стрела.

Он первым подошел к равнине, за ним следовали остальные разведчики, на подходе были женщины, дети и старики.

Твердый Камень дал команду устроить лагерь. Снег растопили, приготовили еду из замороженного и вяленого мяса. Установили шалаши на расчищенном от снега поле. Все согрелись. Женщины, дети и старики легли спать.

— Место для лагеря удобное, завтра пойдем охотиться, — сказал Твердый Камень собравшимся около него воинам.

Холода постепенно отступали. Племя успешно перезимовало в этой бескрайней степной местности, раскинувшейся у предгорного подлеска. И вот от тающего снега потекли ручьи с гор. Они выпадали в небольшую речушку, где водилось много разной рыбы. А в степи обитали лисы, мелкий пушной зверь, в предгорье можно было охотиться на горных козлов и косуль. В племени наступило спокойствие.

Новым жрецом стал Одинокий Волк. Он пытался все время взять на себя побольше полномочий, утвердить свое влияние. Однако это не всегда удавалось. Авторитет Твердого Камня был велик. И между двумя лидерами обозначилось скрытое противостояние. Но об этом многие даже не подозревали. Светлая Тучка и Твердый Камень не могли не нарадоваться на своего сына. Он рос здоровым и крепким мальчиком.

(Продолжение следует)

«РОДНАЯ ЗЕМЛЯ И В ГОРЕСТИ МИЛА»

Память 88-летней Анны Никоновны Самойленко (в девичестве – Мусиенко) хранит многие исторические даты. Помнит абсолютно все, что происходило с ней. Хорошие и плохие воспоминания о своем горьком прожитом моя собеседница определяет словами русской пословицы: «Родная земля и в горести мила».

РОДИЛАСЬ в апреле 1929 года. Пережила голодомор на Кубани конца 1932-го начало 1933-го года. На тот момент ей было четыре года. Но долгожительница говорит, что и сегодня помнит, что такое страшный голод. Воспоминания о пережитом вызывают у нее волнение. Окунувшись в прошлое района и Кубани, тихо рассказывает:

– Наша семья всегда жила в станице Тимашевской по улице Южной. Двор был установлен амбарами и сараями. Скотные дворы-базы содержались в чистоте и порядке. Рядом – огромный фруктовый сад. Подворье в 50 соток было огорожено с улицы забором, который в те годы называли «плетень». Добротный забор из рогоза и камыша служил защитой от всех возможных «шкодливых» соседских животных.

Старшая сестра, брат и я были свидетелями, как забирали большевики-активисты у населения станицы все продукты под предлогом невыполнения колхозами норм хлебосдачи. Тщательно обыскивали дома и дворы станичников, пропущивая длинными металлическими прутами мягкую землю во дворах, разваливали печи. Отбирали абсолютно все, вплоть до косточек и семян цветов. Отбирали или выбирали уже приготовленную пищу. Очень редко кому удавалось спрятать хоть что-то. Не обошли продотрядовцы и нашу семью. Разрушили не просто амбары и сараи – весь был годами налаживаемый разрушили. Папу заставляли называть имена соседей, кто прячет от комиссии свои запасы. Он отказался, и его за это арестовали на шесть месяцев. Мы остались с мамой.

Я и сейчас помню, как сильно нам хотелось есть. Мама работала в местном колхозе, но принести с работы даже одно зернышко не имела права. По утрам брат уводил меня в сад, где мы искали фруктовый клей. Пекли оладьи из высушанных и перетертых трав: спорыша и лебеди. И это была основная пища во время голода. Бывало, что питались только сырой травой, корнями, цветами акаций. Но кушать хотелось постоянно.

После возвращения домой папа устроился в колхоз конюхом. Ему тогда удавалось за день насобирать горсть зерен, которые не доели лошадки. Позже станичников выручали мизерные пайки, которые «на законном основании» отпускал

своим рабочим местным колхоз. Чаще всего людям давали макуху, жмых и выставляли палочки – трудодни.

После голодомора местный колхоз открыл для тимашевских малышей детские ясли и садик. В 1935 году среди воспитанников дошкольного заведения была шестилетняя Анна Мусиенко. Первый день в детсаду запомнился ей вкусом горохового супа, киселя и строгим режимом садовского дня. Мальшам разрешалось делать только то, что скажут взрослые. Манная каша – всем. На горшок – всей группой. Дневной сон, так не любимый большинством детей, был обязательен для всех. Так воспитатели приучали дошкольята к дисциплине, и быть «такими как все».

Эмоционально вспоминает:

– Я с удовольствием ежедневно ходила в детский садик. Он был рядом с нашим домом. Всегда к вечеру ожидала прихода брата. Но как-то вышло, что за мной целых три дня никто не приходил. Тогда я сильно обиделась на родных и уже не стремилась, как раньше, в свою группу. А в 1936 году я пошла в первый класс школы имени Толстого. Четыре класса старалась хорошо учиться. Но потом учеба стала даваться с трудом. Видя такое дело, отец пригнулся меня: не пойдешь в школу, будешь пасти коров. А я – с радостью. Вместе с другими подростками в сороковые годы пасли свой домашний скот. А также помогали по дому. Главным летним развлечением станичных детей было купание в речке. Там собирались подростки с нескольких улиц.

Девочки подросли и стали смотреть на мальчиков другими глазами. Лучшим другом для меня среди парней был Стефан Самойленко. Помню, как в 11 лет мы фантазировали с девочками о предстоящем своем замужестве. Тогда я утвердила: «Замуж выйду только за Стефана».

ХОРОШАЯ память Анны Никоновны и сегодня хранит, как она любила слушать рассказы взрослых, как военная молодежь уделяла внимание физкультуре и спорту. В 1931 году был введен обязательный комплекс ГТО (Готов к труду и обороне), что стало основой организации физического воспитания в СССР. Награждение специальным знаком ГТО считалось очень престижным. Досуг молодежи того времени дополняли нечастые походы в кино и танцы под патефон. Помнит, как в 12 лет с под-



ругами ходили в центр станицы на танцевальную площадку. Танцевали так, что подошва парусиновых балеток за три рубля в один миг приходила в негодность. Домой возвращались толпой и с патриотическими песнями.

Хорошо помнит Анна Никоновна начало войны, как будто это было вчера:

– Молодежь возвращалась из кино. Шли по улице Ленина. В воздухе стоял аромат цветов, настроение замечательное. Вдруг видим толпу: люди стоят у военкомата, опустив головы. Подойдя ближе, услышали одно проклятое слово: «Война».

Через год немцы оккупировали станицу. Мотоциклисты с автоматчиками въезжали в огороды и сады станичников, уничтожая все на своем пути. Вели себя нагло. В нашем фруктовом саду поставили свои палатки и развесили гамаки. Со всех сторон неслась лающая, громкая речь немцев. Какой будет немецкий режим – толком никто не знал. Конечно, они чувствовали себя победителями, считая дозволенным братье все, что им надо. Пока было тепло, оккупанты жили в саду. Частенько нас, детей, заставляли чистить им овощи. Питались они тогда хорошо. Запомнились мне их аппетитные галеты и сливочное масло. С приходом холода немцы перебрались в нашу хату. Спали на кроватях, а для нас отец за печкой соорудил деревянные лежаки. Со временем продовольственное обеспечение немцев стало плохим. Немцы тогда вместе с

нами уже ели пареные в печи бураки.

Запомнилась не только наглость немцев, но и завшивленность населения из-за полного отсутствия мыла и соды. Страдали, впрочем, и оккупанты. Вши переживали сильный холод и не тонули, когда одежду опускали в воду. Это были разносчики сыпного тифа, который косил людей. Анна Никоновна вспоминает:

– Дети и взрослые ежедневно вшей давили руками, вычесывали, мыли голову керосином. Складки белья проглаживали раскаленным утюгом, отчего скопления гнид трещали, как дрова в печи. Из этих времен мне запомнилось только одно, что со вшами у станичников никогда не болели головы.

А еще хорошо помню февраль 1943 года. Тогда немецкий офицер сказал моим родителям: «Завтра здесь будет рус Иван делать нашим солдатам пух, пух». Мы обрадовались. Кончились долгие шесть месяцев нашей оккупации.

По архивным данным, советские стрелки – автоматчики на рассвете 10 февраля 1943 года освободили станицу Тимашевскую. А 12 февраля полностью был освобожден весь Тимашевский район.

Станичники жили тогда в беспространной бедности. Все тяжести военных лет ощущали сполна на себе и дети. Много еще чего Анна Самойленко вспомнила так живо, будто это было вчера. Подробно рассказала, как в трудностях и лишениях встретили победу

ный 1945 год. Тогда ей было 16 лет. Люди ходили во всем перешитом и с заплатками, в потрепанной обуви. А молодой девушке хотелось выглядеть красиво. В своих воспоминаниях Анна Никоновна особо отмечает, что торговые прилавки станичного магазина в тот период были забиты огромными атласными плакатами с изображением Александра Пушкина. Мама Анны Ульяна Семеновна купила один такой плакат и покрасила его в коричневый цвет. Затем из него пошли Анне платье. Об этом долгожительница города вспоминает с улыбкой:

– Обнова для меня получилась очень нарядной. Люди не догадывались из чего сшито мое платье. Но в солнечную погоду портрет русского поэта отчетливо проявлялся у меня на груди. Долго то праздничное платье хранилось в семейном шкафу.

Несмотря ни на какие трудности, мое поколение все же было жизнерадостным. Мы верили, что сумеем преодолеть все трудности.

Как рассказала Анна Самойленко, несмотря на послевоенные трудности, районная власть детям уделяла особое внимание. Отличникам школа выдавала одежду и обувь. Направляли в пионерские лагеря и на санаторное лечение. В 50-е годы создавались стадионы и детские площадки. Особой радостью было для подростков смотреть, как на станичных улицах работники кинотеатра на стойки наряжают простынь, и как только темнело, дети и взрослые усаживались прямо на землю, смотрели фильмы военных лет. Даже у самых озорных мальчишек пропадало желание шалить.

Особое место в воспоминаниях Анны Никоновны удалено и станичным событиям 1951 года:

– В то время некоторые тимашевцы стали обладателями первых телевизоров с большой толстой линзой перед маленьким экраном. Поскольку телевизоры были большой редкостью, хозяева выносили их во двор для общего просмотра. В такие дни у хат собирались шумные компании из родственников, друзей, соседей. Впереди всех были дети. Мне уже было 22 года. Я активно участвовала во всех официальных праздниках. В станице их отмечали парадами и демонстрациями, на которые ходили всей семьей, предприятием, школой. Популярным местом досуга для тимашевцев тогда был станичный парк культуры и отдыха. На аренах из морских ракушек установили деревянные лавочки. Для малышей работали карусели. Здесь же находились танцевальная площадка и летний кинотеатр.

Анна Никоновна хорошо помнит и 1954 год. По ее

мнению, тимашевцы чуть-чуть свободнее вздохнули. Всё чаще на улицах были слышны песни, пляски под гармошку. Всё чаще то к одному, то к другому дому подвозили сундуки с нарядами, перинами и подушками. Сбегались соседи поглязеть на приданое невесты. Такое событие случилось и в семье Мусиенко. Со слов Анны Никоновны, она вышла замуж за того Стефана, с кем прошло все ее детство. Вспоминает с улыбкой на лице:

— Мое сватовство проходило по предварительной договоренности двух семей: Мусиенко и Самойленко. Это была яркая и зрелищная церемония с песнями, шутками, прибаутками. Наша свадьба длилась два дня. Первый — был днем торжественным и серьезным, на котором звучали родительские благословения и напутствия молодым. А вот на второй день нашей свадьбы начался бесшабашный разгул и веселье. В этом торжестве участвовали и наши соседи.

Выходила замуж в платье нежного кремового цвета с приколотым белым искусственным цветком. Точно такой же цветок был и на костюме моего жениха. Помню, как родные в тот день мне подарили рукodelную накидку на голову и простые хлопчатобумажные чулки на подвязках. Потом мы со Стефаном и огромной толпой гостей уходили из отчего родного дома пешком на улицу Коммунальную в хату моего мужа. На подворье Самойленко в 60 соток земли проживали родные Степы. Они накрыли в нашу честь свадебные столы.

Тогда мне казалось, что все хорошее еще впереди. Я рабо-

тала в колхозе. Муж — станичным плотником. Помню, как Стефан складывал топор, ножовку и молоток в сумку из рогоза и на велосипеде мчался на свою работу. Его золотые руки превращали неотесанный кусок дерева в полезную вещь. Стефан с любовью украшал и наше жилье. Все нынешние столы, табуретки, шкафчики — это его труд. Станичники частенько обращались к нему за помощью. Он устанавливал заборы из дерева, настипал полы...

Белье стирали на специальной волнистой доске в железных огромных ваннах и тазах. Еду готовили на примусе. Вскоре в продаже появились керогазы. Их имели тогда зажиточ-



НА СНИМКЕ: семья Мусиенко, 50-е годы.



Молодожены Стефан и Анна Самойленко, 1954 год.



Молодежь станицы Тимашевской в 50-е годы.

ные станичники... и мы со Стефаном.

До рождения нашей дочери мы часто ходили в кино. Самыми популярными фильмами были: «Подвиг разведчика», «Повесть о настоящем человеке», «Молодая гвардия» и «Кубанские казаки».

Появились и новые праздники. Помню, как в 1958 году в станице впервые отмечался День советской молодежи. На этот праздник мы ходили уже с нашей трехлетней дочерью Валентиной. Вспоминаю, как наша семья тогда участвовала в интересных конкурсах.

РАССКАЗ Анны Никоновны Самойленко в преддверие 90-летия со дня образования Тимашевского района, как наказ молодым, чтобы помнили историю своей семьи, знали о многогодовой судьбе своих дедов и бабушек из их воспоминаний. Из истории конкретных людей складывается история и всей малой родины. Ни одна газета, ни один фильм не могут в полной мере передать тех чувств, которые пережили эти сильные люди в годы голodomора, войны и оккупации, в период восстановления разрушенного хозяйства. Люди, на долю которых выпало столько испытаний, как никто другой, знают цену мира на земле, умеют по-настоящему ценить счастливые моменты жизни.

Воспоминания долгожительницы выслушала и записала

Антонида НОВИКОВА.

Жанна ЦИКАЛО

КАЗАЧИЙ КРАЙ

Колыбель старины колыхая,
Чую стоны прошедших веков.
Труден путь становления края,
Но сложнее судьба казаков.

Заселяясь в места Черноморья
На просторы кубанских степей,
Вы хлебнули немало горя
От набегов загорских людей.

Не на брюхе ль трещала подпруга
С храпом в ярости ваших коней?
И встают основатели круга.
Тридцати восьми куреней.

Перезвоном Россия встречала.
В путь последний вела казака.
И дозорная будка стояла
Буквой «Т», как сигнал маяка.

Нижних, верхних, Азовских, линейных
Казаков поделили года.
Всех скрыла земля: красных, белых,
Разрешив этот спор навсегда.

Умолчим справедливости ради.
Нам ли суд лихолетья вершить?
Кто и как, и кто с кем не поладил,
Кто кому не давал тогда жить.

А сегодня другой Головатый,
Управляя системой полей,
Жнёт хлеба на земле благодатной
С православною верой своей.

И по вехам истории мчится
Вороной по раздольным степям,
А на плечи кручиной ложится
Та же боль за сынов матерям.

Русь исконная — Мать святая
На наречье казачьем звучит.
В славных песнях Кубанского края
Слышен яркий ее колорит.

И звучит эта песнь, не смолкая,
Излучая и радость, и свет.
Русь казачья от края до края,
И щедрее ее в мире нет.

2002 г.

КО ДНЮ СТАНИЦЫ МЕДВЕДОВСКОЙ



ЛЮБИМАЯ СТАНИЦА

О станице Медведовской снова
я слагаю признания свои.
Я прошла здесь путь жизни терновый
и познала всю радость в любви.

Щедрый край, уголок несравненный,
боль и счастье с тобою делю.
Ты частичка России бесценной, той,
что я беспредельно люблю.

Внемлю говору, песни казачьи,
словно цокот далёких времён.
Радость славы и гнёт неудачи
православный встречал перезвон.

Необъятные жёлтые нивы жизнь
несут под твоей бирюзой,
где играют ветра шаловливо,
прогоняя ненастья и зной.

Я любуюсь тобою, станица,
на закате нелёгкого дня,
когда купол сияет жар-птицей,
чудотворно силой маня.

И, встречая тебя зорькой ранней,
проводя луны бледный лик, что,
в реке отражаясь зеркально
дарит мне вдохновения миг.

Август. 2013.

Татьяна ЛУБЯНОВА

НАШ ДОМ — НАША ЗАБОТА

Давайте экономить — воду, свет и газ...
А то ведь как бывает, друзья мои, у нас:
Лампочку не выключил, кран не докрутил,
Сам же возмущаешься,

что много заплатил.

Еще: давайте выйдем дружно на пустырь,
Прохожий удивится, кто же превратил —
Заросшее дурманом и ковылем-травой —
В сад благоухающий, а это — мы с тобой!

Возле дома клумбы разведем весной,
Деревья побеленные сверкнут

вдруг белизной.

Обиды, недомолвки уйдут сами собой,
Каждый здесь почувствует,

что ведь он — герой!

В округе не услышим нецензурных слов,
И помочь друг другу любой будет готов.

Жизнь станет прекрасна и для своих

детей —

Послужим мы примером, давайте же,
скоро —
За порог свой выйдем, засучим рукава,
Утру улыбнемся, и жизнь станет мила.

Станица или город, разницы в том нет,
Наш дом — наша забота,
скажем мы в ответ!

с 18 сентября по 24 сентября 2017 года

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.
 06.35 «Лето Господне».
 07.05 «Легенды мирового кино».
 07.35 Путешествия натуралиста.
 08.05, 21.50 «Правила жизни».
 08.30, 22.20 Т/с «Екатерина».
 09.15 «Театральная летопись».
 09.40, 19.45 «Главная роль».
 10.15, 18.30 «Наблюдатель».
 11.10, 0.35 «XX век».
 12.05 «Игра в бисер».
 12.45, 1.30 Цвет времени.
 12.55 «Абсолютный слух».
 13.35 Д/ф «Непреходящее наследие «Хаббла».
 14.30 «Исторические путешествия Ивана Толстого».
 15.10, 1.40 Концерт.
 16.05 Д/ф «Томас Алва Эдисон».
 16.15 Д/с «Пряничный домик».
 16.45 «Линия жизни».
 17.45 «Больше, чем любовь».
 20.05 Д/ф «Солнечные суперштормы».
 20.55 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.10 «Энigma».
 23.10 Д/с «Дивы».
 23.55 «Черные дыры. Белые пятна».
 02.40 Д/ф «Горы и водоемы Черногории».

22 сентября ПЯТНИЦА**ПЕРВЫЙ**

05.00 Телеканал «Доброе утро».
 09.00 Новости.
 09.20, 5.00 Контрольная закупка.
 09.50 «Жить здорово!» (12+).
 10.55 Модный приговор.
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15, 15.15 «Время покажет».
 13.55 «Давай поженимся!» (16+).
 16.00, 4.05 «Мужской/женское».
 17.00 Жди меня.
 18.00 Новости с субтитрами.
 18.45 «Человек и закон».
 19.50 «Поле чудес».
 21.00 Время.
 21.30 «Голос». Новый сезон.
 23.25 «Вечерний Ургант».
 00.20 Д/ф «Брюс Спрингстин». «Городские пижоны».
 01.45 Х/ф «Большая игра».

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 09.55 «О самом главном».
 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
 11.55 Т/с «Святые».
 13.00, 19.00 «60 минут».
 14.55 Т/с «Тайны следствия».
 18.00 «Прямой эфир».
 21.00 «Юморина».
 23.20 Х/ф «Любовь не делится на два».
 03.15 Т/с «Родители».

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат».
 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 07.00 «Деловое утро НТВ».
 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара».
 11.15 Т/с «Лесники».
 13.25 Обзор. ЧП.
 14.00, 1.40 «Место встречи».
 16.30 ЧП. Расследование.
 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей».
 19.40 Т/с «Пёс».
 00.40 «Мы и наука. Наука и мы».
 03.40 Поедем, поедим! (0+).
 04.05 Т/с «ППС».

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро».
 10.00, 13.40, 16.50, 17.50, 23.25 «Топ-5».
 10.25 Интервью.
 10.30 «Выбирай».

РОССИЯ

10.45 «Человек труда».
 11.00 Д/ф «Большой скачок».
 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 «Факты 24».
 11.40, 22.55 «Деловые факты».
 11.45, 20.20, 22.45 «Факты. Спорт».
 11.50, 5.10 «Будем здоровы».
 12.00 «Через край».

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 14 сентября, днем +30°, ночью +17°, ясно.
 Пятница, 15 сентября, днем +33°, ночью +20°, ясно.
 Суб., 16 сентября, днем +34°, ночью +20°, ясно.
 Воскр., 17 сентября, днем +34°, ночью +20°, ясно.
 Пон., 18 сентября, днем +35°, ночью +20°, ясно.
 Вторник, 19 сентября, днем +34°, ночью +19°, ясно.
 Среда, 20 сентября, днем +32°, ночью +18°, ясно.

АНТИСПРУТГл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
 Адрес редакции/издателя: 352700,
 г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
 Тел./факс 8(86130)-4-76-72.
 Адреса электронной почты:
 anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021. Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2. Заказ № 3817. Печать офсетная. Объем 3 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 ■ Материалы со знаком публикуются за плату.
 ■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
 ■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

КУБАНЬ 24

05.30 «Мультифильмы» (12+).
 08.35, 1.20 «Топ-5» (12+).
 09.00 «Все по-взрослому» (6+).
 09.15 «Молод. Всегда» (6+).
 09.30 «Академия домашних дел» (12+).
 10.00, 17.00 «Деловые факты. Итоги».
 10.30 «Уроки спорта» (12+).
 10.45, 18.30, 2.55 «Культура здоровья» (12+).
 11.00, 1.55, 4.15 «Спорт. Итоги».
 12.00, 0.45 «Занимательное кубановедение» (6+).
 12.30, 15.15 «Сделано на Кубани» (12+).
 12.45, 1.40 «Работают на себя» (12+).
 13.00 «Право имею» (12+).
 13.30 «Край аграрный» (12+).
 14.00 «Кубанская корзина» (6+).
 14.30, 3.10 «Рыбакская правда» (12+).
 14.45 «Исторический портрет» (12+).
 17.30, 0.15 «Культурная навигация» (12+).
 18.00 «Дом с историей» (12+).
 18.15 «Спорт. Личность» (12+).
 19.00 Концерт.
 22.00 «Через край» (16+).
 23.40 «Край добрых сердец» (6+).
 03.25 «Кубань на высоте» (12+).
 04.00 «Реанимация» (16+).

24 сентября ВОСКРЕСЕНЬЕ**ПЕРВЫЙ**

05.50, 06.10 Т/с «Жизненные обстоятельства» (16+).
 06.00 Новости.
 08.10 М/с «Смешарики. Пин-код».
 08.25 «Часовой» (12+).
 08.55 «Здоровье» (16+).
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 «Непутевые заметки» (12+).
 10.35 «Честное слово».
 11.25 Фазенда.
 12.15 «Главный котик страны».
 13.00 Д/ф «Теория заговора» (16+).
 14.55 Д/ф «Есть что любить и что беречь» К юбилею Иосифа Кобзона (12+).
 16.00 Юбилейный вечер И. Кобзона.
 21.00 Воскресное «Время».
 22.30 «Что? Где? Когда?».
 23.45 Х/ф «Прометей» (16+).
 02.00 Х/ф «Исчезающая точка» (16+).
 03.50 «Модный приговор».

РОССИЯ

04.55 Т/с «Неотложка-2» (12+).
 06.45 «Сам себе режиссёр».
 07.35 «Смехонапорами».
 08.05 Утренняя почта.
 08.45 Местное время. Вести-Москва.
 09.25 Сто к одному.
 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым».
 11.00, 14.00 Вести.
 11.20 Смеяться разрешается.
 14.20 Х/ф «Без права на ошибку» (12+).
 18.00 «Удивительные люди-2017» (12+).
 20.00 Вести недели.
 22.00 «Воскресный вечер» (12+).
 00.30 Д/ф «Сорос. Квант разрушения» (12+).
 01.55 Х/ф «Одноким предоставляемое общежитие».

НТВ

04.40 Х/ф «Небеса обетованные» (0+).
 07.00 «Центр. телевидение» (16+).
 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
 08.20 «Счастливое утро» (0+).
 09.25 Едим дома (0+).
 10.20 Первая передача (16+).
 11.05 Чудо техники (12+).
 12.00 Дачный ответ (0+).
 13.05 «Как в кино» (16+).
 14.00 «Двойные стандарты. Тут вам не там!» (16+).
 15.05 Своя игра (0+).
 16.20 Следствие вели... (16+).
 18.00 Новые русские сенсации (16+).
 19.00 «Итоги недели».
 20.10 Ты не поверишь! (16+).
 21.10 «Звезды сошлись» (16+).
 23.30 Т/с «Бесстыдники» (18+).
 00.55 Х/ф «Барс и Лялька» (12+).
 02.55 «Судебный детектив» (16+).
 04.00 Т/с «ППС» (16+).

Кабинет УЗИ (на Сахарном)

Гришин Сергей Анатольевич

врач высшей категории

г. Тимашевск ул. Казачья, 1Д
 тел. 8(918) 208-13-00
 8(905)47-033-47

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 ■ Материалы со знаком публикуются за плату.
 ■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
 ■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ
 240 кв.м., переулок Вокзальный.
 Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая
 кухня, 2 санузла. Гостевой каминный
 зал под зимний сад. Сплиты, МПО,
 ОАГВ, телефон. Кирпичные с отопле-
 нием гараж, летняя кухня. Двор – плитка,
 навес. Участок 6 соток. Продажа,
 обмен на Краснодар или на жильё
 меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42

ПРОДАЕТСЯ

**КАПИТАЛЬНЫЙ МАГА-
 ЗИН** на центральном рынке
 Тимашевска площадью
 165 кв.м. Земля в собственности.
 Имеются водопровод,
 канализация, газ, отопление,
 электричество 30 кВт, 380 в.

8-918-234-10-65

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ
 ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

– тушки ПЕРЕПЕЛОВ
 – ЯЙЦА ПЕРЕПЕЛИНОЕ
 СВЕЖЕЕ
 Телефон (86130) 4-15-07



ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

**болезнеустойчивых
 новейших сортов
 винограда.**
Тел. 8-918-466-82-45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

ЮК «ПРАВО И ДЕЛО»

- Квалифицированная юридическая помощь гражданам и организациям в Тимашевске.
- Бесплатные консультации:
8-918-198-62-88.

Наш сайт: www.pravoidealo.ru

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Выражаем соболезнование депутату МО Тимашевский район Н.В. Николенко в связи с безвременной кончиной её сына

Игоря Валерьевича НИКОЛЕНКО.

В. ЛЕБЕДЕВ, А. МИРОНЧУК,
 депутаты МО Тимашевский район.

**Кто не успел подписать
 на «АНТИСПРУТ»
 на 2 полугодие 2017 года,
 могут это сделать до 25 сентября,
 чтобы получать газету с октября.**

**АНТИСПРУТ**

Читайте газету «АНТИСПРУТ» на
 веб-сайте: antisprut.ru.

Вас ждут горячие новости, анти-
 спрутовские журналистские
 расследования и другая интерес-
 ная информация.



За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

**ОСЕННИЕ СКИДКИ!
 РАСПРОДАЖА!**



Обращаться по телефонам: мебель 5-16-03, мебель на заказ 4-59-67.

Работы видеть вас
В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
 ежедневно с 8.00 до 17.00.
 Вы легко найдете нас по адресу:
ул. Тимашевская, 159.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++**ДОМОВЛАДЕНИЕ** в ст. Роговской, ул. Степана Разина, 39. Участок 15 соток, газ, свет, вода. Обр.: тел. 8-905-47-54-104.

+++**3-КОМНАТНУЮ** квартиру в микр. Индустримальный, 5 этаж, с хорошим ремонтом. Подробности при разговоре. Обр.: тел. 8-918-979-49-17, 5-62-40.

+++**СРОЧНО!** Однокомнатную квартиру, 35 кв.м. Документы готовы к продаже. Все вопросы по телефону. Цена договорная. Торг. Тел. 8-918-967-88-09.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

-**3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-**ГАРАЖ** по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

-**ДОМ** в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

-**ДОМ** кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба дома владения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, микр. Индустримальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6,4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, микр. Индустримальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, микр. Индустримальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе ас-

фальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в микр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцора-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБILI

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2106, на ходу. Цена договорная. Тел. 8-918-631-53-68, 7-90-22.

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

МЕНЯЮ

ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

ОТДАМ

БЕСПЛАТНО! В разобранном виде два шифоны и сервант. Обр.: тел. 8-900-232-04-31.

+++**РАМЫ** деревянные, б/у, на дрова. Обр.: тел. 8-918-979-49-17, 5-62-40.

РАБОТА

МАСЛОЗАВОДУ «САХИБИ» требуются на работу: лаборанты, мастер цеха розлива, рушари прессовщики, слесари, операторы, наладчик линии розлива, механик производства, водители ВС, электрик, разнорабочие, укладчики.

Телефон: 8-918-288-12-90 с 08.00 до 17.00 (в рабочие дни).

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

• слесарь-инструментальщик, гл. энергетик, бухгалтер, разнорабочий, секретарь-референт, логист, печатник, инженер закупок, газоэлектротехнологии, фрезеровщик, плотник, водитель категории С, Е для междугородних перевозок.

• Ударник, бас-гитарист, клавишник. Направление – ВИА (желательно с высшим образованием).

Обр.: тел. 8-951-518-77-73.